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Wij als bestuur wensen alle leden van KBO afdeling                                    
Hoevenbraak een gelukkig en voorspoedig 2021 !!!!   

BESTUURSNIEUWS. 
Jubilea: Het bestuur heeft besloten om bij 50 – 60 - 65 en 70 jarig huwelijksfeest voor een 
attentie te zorgen, indien de jubilerende leden zelf aangeven wanneer deze plaats vindt.  
Dit om willekeur te voorkomen. 
Men hoeft niet per se een uitnodiging te sturen; dit kan ook telefonisch. ( 06 22187104 ) 
Secretariaat: KBO Hoevenbraak p/a   Joke v. Hees Europalaan 38  5481 JG Schijndel  
Tel. 073 5493579 E.mailadres:   KBO afd. Hoevenbraak    kbo.hoevenbraak@gmail.com 
Ledenadministratie: Frans v. d. Meerendonk Schubertstraat 2 Tel. 0612317371 

Nieuwjaar  2021                                                                                                                               
Beste leden, 
Gelukkig is er uitzicht op een bruikbaar vaccin; maar dat betekent dat ons geduld nog op de 
proef wordt gesteld. Wanneer en wie het vaccin het eerst krijgt toegediend zal in de komende 
tijd hopelijk duidelijk worden. Zodra wij onze activiteiten weer kunnen opstarten zullen 
we jullie daarvan op de hoogte stellen via deze nieuwsbrief. 
Wij allen vinden het zeer spijtig dat wij veel van onze kernactiviteiten moeten cancelen.  
             

ACTIVITEITEN       JANUARI  2021  
Kienen:  Jan. 4,11,18,25  Elke maandagmiddag in de Vink   
        Aanvang 14.00 uur zaal open 13.30 uur 
Inlichtingen: R.v. Es tel. 0645683551   – M. Nooijen tel. 073 5476163 
 
Jubilea leden  2021 
Jan.  80 jaar   Mevr. v. Extel- v. Liempd  Willem III straat 
Jan.  80 jaar  Mevr.Baetens   Julianastraat 
  
Biljartcompetitie KBO afd. Hoevenbraak 
Coördinator: Gerard v. Dinther  telnr. 0618794386 
Vervolg biljartcompetitie :vanaf 19 nov.  informatie Gerard v. Dinther !!! 

Seniorenwijzer: binnenkort krijgt u van de gemeente een aanvullingen/ wijzigingen                  
op de seniorenwijzer 2020/2021 deze goed bewaren bij uw seniorenwijzer 2020. 
Rijbewijskeuringen: 75 + 
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Vraag uw keuring op tijd aan om teleurstelling te voorkomen.!!  
Boxtel:  Dr. A.L. Messchaert  Koppel 1A Boxtel 

Prijs: € 35,-     afspraak tussen 8.00 uur en 10.00 uur  tel. 0411 672212 
Schijndel: Dr. Musterd  Poolster 40 
  Prijs: € 50,-       telnr.:073 – 5492339 
Meer zorgtoeslag 
De zorgtoeslag gaat in 2021 omhoog. De maximale zorgtoeslag voor een 
alleenstaande gaat naar maximaal 107 euro per maand. Echtparen met een 
minimuminkomen krijgen maximaal 208 euro per maand. U heeft recht op zorgtoeslag 
als uw inkomen niet te hoog is: Voor alleenstaanden mag het inkomen in 2020 
maximaal 31.138 euro zijn en voor echtparen 39.979 euro voor partners. Ook het 
vermogen telt mee. Dat mag voor alleenstaanden maximaal 118.479 euro zijn (was 
116.613 euro) en voor echtparen maximaal 149.819 euro (was 147.459)..
Huurtoeslag
De maximale huur waarbij u huurtoeslag kunt krijgen was 737,14 euro en wordt 752,33 
euro in 2021. De inkomensgrens waarbij geen recht meer bestaat op huurtoeslag 
hangt af van uw leeftijd, gezinssamenstelling en de hoogte van de huur. Met een 
vermogen van 31.340 euro heeft u als alleenstaande in 2021 geen recht meer op 
huurtoeslag (was 30.846 euro). Partners mogen een vermogen hebben van maximaal 
62.680 euro (was 61.692 euro).
Eigen bijdrage Wmo
De vaste eigen bijdrage voor hulp van de gemeente vanuit de Wet maatschappelijke 
ondersteuning (Wmo) blijft gelijk. Het tarief blijft 19 euro per maand per huishouden. 
Als u een partner heeft en één van u beiden krijgt nog geen AOW, dan hoeft u de 
eigen bijdrage niet te betalen.

Hogere vrijstelling voor spaargeld
Vanaf 2021 mag u per persoon 50.000 euro spaargeld en ander vermogen hebben 
zonder dat u er belasting over hoeft te betalen. Dat was in 2020 nog 30.846 euro. De 
belastingtarieven die u moet betalen als uw spaargeld boven de vrijstelling uitkomt, 
gaan omhoog. U kunt ze vinden op de website van de Rijksoverheid.
Minder aftrek van hypotheekrente
In 2021 is het maximale tarief waartegen huizenbezitters hun rente mogen aftrekken, 
43 procent. In 2020 was dit nog 46 procent.  Alleen woningbezitters die het hoogste 
tarief inkomstenbelasting betalen, merken de gevolgen van deze maatregel. In 2021 
zijn dit huiseigenaren met een belastbaar jaarinkomen boven de 68.507 euro. Ook 
giften, alimentatie en restschuld kunt u in 2021 maximaal tegen 43 procent aftrekken.
Lager eigenwoningforfait
Voor woningen met een woz-waarde tussen de 75.000 en 1.090.000 euro,  gaat het 
eigenwoningforfait omlaag naar 0,5 procent (was 0,6 procent). Dat betekent dat u 0,5 
procent van de waarde van uw woning bij uw inkomen moet tellen.
Belasting over afgelost huis
Heeft u uw eigen woning (bijna) helemaal afgelost? Dat mag u in 2021 nog 90 procent 
van de bijtelling van het eigenwoningforfait aftrekken. Vóór 2019 mochten 
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huiseigenaren nog het hele eigenwoningforfait aftrekken. De komende 30 jaar wordt 
dit verder afgebouwd tot nul procent.


